
Na redovitoj godišnjoj konferenciji za 
novinare Ericssona Nikole Tesle, održanoj 
21. veljače 2011., objavljeni su rezultati 
poslovanja u 2010., kao i očekivanja za 
2011. godinu. Konferenciji je prisustvovao 
veliki broj novinara te predstavnika 
investitora i financijskih analitičara. Mr. 
sc. Gordana Kovačević, predsjednica 
Ericssona Nikole Tesle, predstavila je 
rezultate poslovanja i najvažnije aktivnosti 
u 2010. te očekivanja u 2011., a detaljan 
pregled financijskih rezultata prezentirao je 
direktor Financija, Andrew Skelton. Mr. sc. 
Gordana Kovačević također je izvijestila da 
je sukladno stabilnoj financijskoj situaciji 
te visokoj razini novčanih sredstava 
kompanije, predložena isplata dividende 

u ukupnom iznosu od 190 kuna (20 kuna 
redovna te 170 kuna izvanredna dividenda 
po dionici). Tijekom konferencije poseban 
je naglasak stavljen na e-zdravstvo pa su 
mr. sc. Gordana Kovačević i mr. sc. Boris 
Drilo, direktor ICT rješenja za industriju i 
društvo, predstavili kompanijske aktivnosti 
na Mobile World Congressu vezane uz 
Ericsson Mobile Health (EMH).

Komentirajući rezultate poslovanja, mr. 
sc. Gordana Kovačević, predsjednica 
Ericssona Nikole Tesle, naglasila je 
sljedeće:

„Trendovi prisutni u širem ekonomskom 
okruženju preslikali su se u 2010. godini i 
na ICT industriju što je dodatno usporilo 

punu realizaciju planiranih aktivnosti i 
strateških ciljeva. Posebno se to odnosi 
na usporavanje kapitalnih investicija 
telekomunikacijskih operatora, manje 
izdvajanje države u infrastrukturne 
projekte na području ICT-a kao i smanjenje 
budžeta naših poslovnih partnera i ostalih 
kupaca. Na smanjenje knjiženih narudžbi 
od 5% u odnosu na prethodnu godinu 
utjecao je manji volumen poslovanja na 
domaćem tržištu, što je kompenzirano 
porastom poslovnih aktivnosti na izvoznim 
tržištima, prvenstveno u Bjelorusiji i Bosni 
i Hercegovini te na Ericssonovom tržištu 
(porast razvojno-istraživačkih i ostalih 
usluga). Na smanjenje prihoda od prodaje 
od 13% dodatno je utjecala dinamika 
realizacije projekata te manjak industrijskih 
komponenti i problemi u Ericssonovom 
lancu opskrbe.

Unatoč zahtjevnom poslovnom okruženju, 
zadržali smo dobru tržišnu poziciju, 
nastavili pružati podršku kupcima u 
modernizaciji njihovih mreža i uvođenju 
novih tehnologija te nastavili ulagati u 
nove strateške projekte i područja. U 
2010. ostvarili smo svoje ciljeve vezano 
za profitabilnost poslovanja i jačanje 
novčanog toka od poslovnih aktivnosti te 
dodatno ojačali svoju bilancu stanja.

Kao što smo već izvijestili kompanija je 
otpisala potraživanje od 126,5 milijuna 
kuna na kazahstanskom tržištu. Unatoč 
tome, u 2010. godini ostvarena je dobit 
od 24 milijuna kuna. Isključujući navedeni 
otpis potraživanja, zabilježena je neto 
dobit od 150,5 milijuna, što je povećanje 
od 17% u odnosu na prethodnu godinu 
te predstavlja povrat od prodaje od 
12,3%. Nadalje, naplatom 150 milijuna 

Osnovne značajke:
 » Knjižene narudžbe: 1.311,3 MHrK (1.386,2 MHrK)

 » prihodi od prodaje: 1.218,9 MHrK (1.400,0 MHrK)

 » bruto marža: 16,9% (13,3%) 

 » neto dobit, isključujući otpis potraživanja: 150,5 MHrK (128,4 MHrK)

 » neto dobit, uključujući otpis potraživanja od 126,5 MHrK: 24 MHrK

 » novčani tok od poslovnih aktivnosti 366,4 MHrK (284 MHrK)

 » predložena dividenda: 20 kuna redovna i 170 kuna izvanredna dividenda po dionici
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Poslovni rezultati su 
pobudili pozornost medija
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kuna preostalog dijela kazahstanskog 
potraživanja, novac i novčani ekvivalenti 
porasli su na 674 milijuna kuna.

Tijekom 2010. godine, na zahtjevno 
poslovno okruženje i sve jaču konkurenciju 
odgovorili smo  prilagodbom organizacije 
novim tržišnim i tehnološkim zahtjevima 
kao i novim organizacijskim modelima 
i odgovornostima unutar globalne 
Ericssonove organizacije. Ericsson 
Nikola Tesla pripada Regiji zapadna i 
srednja Europa, istovremeno zadržavajući 
odgovornosti unutar ostalih Ericssonovih 
regija kao i za dijelove poslovanja 
i proizvode koji su rezultat razvoja 
i aktivnosti naše kompanije. Nova 
organizacija potiče novi i inovativni način 
rada sa zajedničkim ciljem da budemo 
efikasniji i bliži kupcima nego ikada do 
sada, poboljšamo prodaju u postojećim 
i novim segmentima, unaprijedimo 
profitabilnost i novčani tok.“

Poslovna situacija 
na glavnim 
tržištima 
Na domaćem tržištu ostvareno je 339,7 
milijuna kuna prihoda od prodaje, dok je 
na izvoznim tržištima (bez Ericssonovog 
tržišta) ukupno ostvareno 434,4 milijuna 
kuna. Ericssonovo tržište nastavilo je rasti 
i u proteklog godini, a ukupni prihodi od 
prodaje iznose 423,2 milijuna kuna. 

S vodećim operatorima na hrvatskom 
tržištu HT, Vipnet i Tele2, nastavljena 
je suradnja na uvođenju suvremenih 
tehnoloških rješenja i usluga.

U segmentu ICT rješenja za industriju 
i društvo treba istaknuti nadogradnju 
nacionalnog ICT sustava primarne 
zdravstvene zaštite. EMH, proizvod 
namijenjen udaljenom medicinskom 
nadzoru zdravlja pacijenata, spreman je 
za komercijalnu upotrebu.

Tržišta u regiji obilježava nastavak 
uspješne suradnje s BH Telekomom i 
Crnogorskim Telekomom na modernizaciji 
njihovih fiksnih mreža te proširenju i 

modernizaciju 2G i 3G mreža. Porastu 
volumena poslovanja u Zajednici Neovisnih 
Država pridonijeli su poslovi s bjeloruskim 
operatorima Velcomom i Beltelekomom.

Aktivnosti u 
korporaciji
Centar za istraživanje i razvoj dovršio 
je razvoj nove generacije poslužitelja 
mobilnih mreža (MSC R 14.1) nakon čega 
je ovaj proizvod uspješno pušten u probni 
rad kod nekoliko globalnih operatora.

Zaokružena je nova odgovornost za 
proizvodnu liniju poslužitelja fiksnih mreža 
(TSS). Nove odgovornosti dobivene su 
i za poslove verifikacije i održavanja 
integrirane telekomunikacijske platforme 
(IS) te za poslove verifikacije i integracije 
širokopojasnog mrežnog pristupa (GPON). 
Započeta je priprema za značajno širenje 
razvojnih poslova platforme sustava radio 
mreže (CPP).

Stručnjaci Centra za isporuku usluga 
sudjelovali su na brojnim projektima poput: 
IMS Deutsche Telekom NGF (najveći IMS 
projekt u Regiji zapadna i srednja Europa), 
LTE projekt za Vodafone Njemačka i 
Vodafone Velika Britanija, projekt revizije 
i optimizacije 3G mreže za T-Mobile 
Mađarska, IPTV projekt za Telecom 
Austria, projekt upravljanja uslugama za 
transportnu mrežu za Mobistar Belgija te 
projekt 3G mobilne mreže za Softbank 
Japan.

Poslovna 
očekivanja u 2011. 
godini
Telekomunikacijsko tržište karakterizira 
trend transformacije jezgrenih mreža 

prema mrežama sljedeće generacije uz 
uvođenje IMS arhitekture te snažan razvoj 
i implementacija pokretnih širokopojasnih 
mreža kao i optičkih pristupnih mreža 
sljedeće generacije.

Hrvatska se implementacijom 
širokopojasnog pristupa baziranog 
na HSPA+ (42 Mbit/s) i LTE testne 
mreže u probni rad pozicionirala među 
najnaprednije zemlje u svijetu u kojima se 
već danas mogu na konkretnim primjerima 
pokazati konvergencija fiksne i mobilne 
mreže te dosezi 4. generacije mobilnih 
komunikacijskih mreža. 

Očekujemo da će potražnja krajnjih 
korisnika i konkurentno okruženje 
rezultirati ulaganjem operatora u 
širokopojasni pristup, nove aplikacije i 
sadržaje. Ericsson Nikola Tesla je dobro 
pozicioniran da novim tehnološkim 
rješenjima podrži najzahtjevnije potrebe 
kupaca.

U segmentu ICT rješenja za industriju i 
društvo nastavit ćemo razvoj i nadogradnju 
infrastrukturnih sustava, kao i aktivnosti 
kojima u području e-sustava planiramo 
kapitalizirati dosadašnja ulaganja.

Informacije o 
dividendi i glavnoj 
skupštini
Glavna skupština društva na kojoj se, 
između ostalog, odlučuje o prijedlogu 
dividende održat će se 31. svibnja 2011. 
godine. Pravo na dividendu imaju dioničari 
koji su sedmog dana prije održavanja 
Glavne skupštine, tj. na dan 24. svibnja 
2011. godine, evidentirani kao dioničari 
u depozitoriju Središnjeg klirinškog 
depozitarnog društva (SKDD).


